

# Elle на свежем воздухе



Десятилетие своей российской версии журнал Elle отпраздновал в шатре, который разбили прямо на Воробьевых горах. Жароустойчивых внутри шатра, среди которых оказался и депутат Госдумы РФ Алексей Митрофанов с супругой, развлекали Жанна Фриске и Софи Эллис-Бекстер. На свежем воздухе гости с любопытством наблюдали за новоприбывшими, каждый из которых должен был пройти по красной ковровой дорожке. Видимо, для того, чтобы продемонстрировать соблюдение дресс-кода, указанного в пригласительном,— strictly beautiful («безупречно прекрасный».— „Ъ“). Как всегда, вне рамок оказались дизайнер Андрей Бартенев, который прикрепил к спине синего плюшевого мишку, и певица Жанна Агузарова (на фото). Ее «кричащий» костюм одновременно демонстрировал протест против засилья иностранных брендов на обложках глянцевых журналов и результат «марсианского» подхода к одежде. Во всяком случае, госпожа Агузарова и здесь продолжила заверять журналистов в своем инопланетном происхождении. На что телеведущая Елена Ищенко, старомодно подобравшая волосы наверх, съязвила: «Интересно, существуют ли на Марсе монобрендовые бутики, или аксессуары Burberry и Louis Vuitton на ней — подделки с другой планеты?» Рядом лидер партии «Наш выбор» Ирина Хакамада высказывала свою точку зрения одному из телевизионных каналов: «Для того чтобы выделиться среди гlamурной публики, надо надеть какой-нибудь трэш».

АННА СУББОТИНА ФОТО ПАВЛА КРЮКОВА

Коллаж Елены Г. — 2006. — Старт! — с. 16